

## 本文目录

- [外盘等于内盘说明什么？](#)
- [请教股市中的委比、委差、内盘、外盘都代表什么意思啊？谢谢？](#)
- [怎样理解大盘，内盘，外盘？](#)
- [什么是外盘和内盘？](#)
- [买盘和卖盘，哪个是内盘，哪个是外盘？](#)

## 外盘等于内盘说明什么？

股票中的外盘等于内盘说明了什么？首先我们要明白，股票是一个0和博弈的游戏，而其中盘面的内盘指的是卖出的人的多少，而外盘指的是想买入人的多少，卖出和买入的人的数量是差不多的话，说明股票价格的话目前来说是比较稳定的！但是买卖股票的话不能只看这些数据，因为很多时候数据都可以做假的，普通人大多时候看到的数据都是主力或者庄家想让普通人看到的東西。萊珀頭條

## 请教股市中的委比、委差、内盘、外盘都代表什么意思啊？谢谢？

委比委差的概念含义 委比委差是股市行情软件中最常见的两个指标。委比委差是什么意思？委比委差的参考意义是什么。委比和委差是衡量一段时间内场内买、卖盘强弱的技术指标。当数值为正时说明买盘力量较强，反之则说明卖盘力量强，下跌的可能性大。委比的计算公式为：委比 = (委买手数 - 委卖手数) / (委买手数 + 委卖手数) × 100%。委比委差与内盘外盘的区别 内盘就是股票在买入价成交，成

交价为委托买入价，说明抛盘比较踊跃。外盘就是股票在卖出价成交，成交价为委托卖出价，说明买盘比较积极。内外盘是指已经成交了的实际成交量，而委比所涉及的委买与委卖数量是尚未成交、还处于挂单状态的数值。确切地说，委比是介于-100% ~ +100%之间的一个比值，它是由（委买前五档-委卖前五档）/（委买前五档+委卖前五档）再乘以100%而得，用以反映多空力量对比。相比而言，虽然同是反映多空力量对比，但内外盘指标所反映的是自开盘到当时这一段时间内的、事实上的多空力量对比（已成交）；而委比反映的则是瞬时多空力量对比，是当时虽未实际发生（挂单状态），然却正在上演的多空对决实况。萊垰頭條

## 怎样理解大盘，内盘，外盘？

所谓内盘就是股票在买入价成交，成交价为申买价，说明抛盘比较踊跃。成交价在买入价叫内盘。当成交价在买入价时，将现手数量加入内盘累计数量中，当内盘累计数量比外盘累计数量大很多，而股价下跌时表示很多人在强抛卖出股票。

所谓外盘就是股票在卖出价成交，成交价为申卖价，说明买盘比较积极。成交价在卖出价叫外盘。当成交价在卖出价时，将现手数量加入外盘累计数量中，当外盘累计数量比内盘累计数量大很多，而股价上涨时表示很多人在抢盘买入股票。萊垰頭條

## 什么是外盘和内盘？

内盘外盘是股市术语萊垰頭條

（1）内盘是以买入价格成交的数量，常用S（取英文sell的首字母S）表示；萊垰頭條

外盘是以卖出价格成交的数量，用B（取英文buy的首字母B）表示。萊垰頭條

（2）委托以卖出价格成交的纳入“外盘”；萊垰頭條

委托以买入价格成交的纳入“内盘”。（3）外盘又称主动性买盘，即以卖出价成交的累积成交量；

内盘又称主动性卖盘，即以买入价成交的累积成交量萊垰頭條

（4）外盘反映主动买的意愿，垰頭條萊

内盘反映主动卖的意愿。（5）内盘：以买一、买二、买三等价格成交的交易，买入成交数量统计加入内盘。外盘：以卖一、卖二、卖三等价格成交的交易。卖出成

交数量统计加入外盘。（6）内盘、外盘这两个数据大体可以用来判断买卖力量的强弱。若外盘数量大于内盘，则表现买方力量较强，若内盘数量大于外盘则说明卖方力量较强。外盘偏大，价格看涨；

内盘偏大，价格看跌。 垵頭條萊

外大价跌，主力出逃；萊垵頭條

内大价涨，主力惜售。

买盘和卖盘，哪个是内盘，哪个是外盘？

买盘是外盘，卖盘是内盘，在股市中：B（红色）外盘：表示买入，以卖出价成交的交易。卖出成交数量统计加入外盘。S（绿色）内盘：表示卖出，以买入价成交的交易，买入成交数量统计加入内盘。bs后面的数字表示投资者想要交易的数量。一般以手数表示。萊垵頭條

内盘：在成交量中以主动性叫卖价格成交的数量，所谓主动性叫卖，即是在实盘买卖中，卖方主动以低于或等于当前买一的价格挂单卖出股票时成交的数量，显示空方的总体实力。萊垵頭條

外盘：在成交量中以主动性叫买价格成交的数量，所谓主动性叫买，即是在实盘买卖中，买方主动以高于或等于当前卖一的价格挂单买入股票时成交的数量，显示多方的总体实力。頭條萊垵